
Dale Drvin

Regrat.
Pozdravljen, stari znanec iz mladostnih daii

Nič zato, čc so tc v neki šolski knjigi zatožili,
da- si nadležen plevel! Meni pa nisi bil nikdar nad-
ležen. To moram tebi v časl povedati pred vsem
svetom.

Prvič sem te srečal v skledi. Bil si ondaj še mlad
in tvoji listi so bili še mehki. Sestra te je nabrala, in
doma so te lepo oprali in očedili pa so ie prinesli kot
salato na mizo. Precej grenak si bil ondaj res, in tisti
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tvoj napolbrat, ki ima višnjeve cvetc, je bolj okusen; I
pa to nič ne de: človek se mora zgodaj privaditi I
grenkostim.' I

Silno vcsel sem bil tvojega pomladnega cvetja. •
Nabiral sem le po travnikih, potrgal tJ rožnate gla- •
vice, iz tvojih votlih stebel pa naredil, sebi za igračor I
dolgo dolgo verigo. Noben gospodar ne premore tako •
doige verige, kakor je bila mo'a iz regrata. Po praznih I
svislih sem jo napeljal iz kota, ob steni in še počez. •
Scveda, trpežna ta veriga ravno ni bila, v par dneh I
/c zvenela, pa sem ô da] kravi, potem pa spet regrat I
nabirat za novo verigo! I

Ko si izgubil ti, regrat, kar ti je še ostalo, svo- 1
jega cvetja rumeno lcpoto in si pokazal svetu svojo I
kosmato semensko glavico, si mi bil pa spct Ijub
prijatelj. »Lučke« smo imenovali tvojo glavice, trgali
jih in upihavali. To :e bilo vesclja, vpitja in kričanja,
ko so (iste mucike frčale po zraku, kakor da k nam
prihajajo in spet od nas odhaja> nebeški krilatci. .

Vze! sem včasih v roke tvoje slebelce in ga na-
rablo preklal. Vtakni) sem preklani konec v usta. j
Malo je zagrenelo po jeziku — pa samo raalo in samo I
v začetku — potcm sem pa popihal skozi cev, in "
oglasila sc je godba — ne rečem: ravno najlcpša in
za razvajeno mcstno gospodo — ampak vendar godba
je bila. In pihal sem in pihal, da sem bil ves rdeč, pa
godel, dokler moja premočna sapa ni raztrgala ti-
stega rahlega stebelca.

In šc te nisem čisto zavrgel. S prstom sem pri-
lisnil na razklano mesto, in stebelce se je pričelo
sukati in zviati na obe strani. In spet sem imel v
rokah novo orodje: ključek! S tcm ključkom sicer ni-
sem mogel ne odpiefi ne zapreli nobenih vra(, a ko
sem položil ta ključek iz rok in ga oddal drugirn,
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mlajšim bratcem in sestricam, tedaj so se pa res jela
zapirati za mano vrata solnčne mladosti.

Mladosti več ni, a sporain nanjo v ^ieni še živi.
In ti, zaničevani regrat, mi ga živo vzbujaš vsako
leto, kjerkoli in kolikorkrat te zagledara, Ne, metii
nisi plevel, ampak ljuba rožica iz vrta mladosti, vedno
inlad, vedno lep, vedno moj!


